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Nombre completo: Codigo:

1. [7 pts] Una empresa produce z e y unidades de dos tipos de productos A y B, respectivamente. El
costo por producir una unidad de A es 2 ddlares y de B es 5 ddlares. La empresa tiene costos fijos de
1500 dolares semanalmente. La empresa vende el producto A a 6 ddlares y B a 9 ddlares. ;Cudl es la
utilidad de la empresa en términos de z e y?

2. [10 pts] Una empresa fabrica dos tipos de silla: ergonémica y normal. La funcién de costo para
producir z sillas ergonémicas y y sillas normales esta dada por

C(x,y) = 28\/Ty + 245x + 185y + 3 020.

(a) Calcule los costos marginales cuando = = 8 y y = 20.

(b) Cuando se requiera produccién adicional, jqué tipo de silla generard un costo con una tasa mas
alta?

3. [10 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por

= 400+/p%, v o = 600p3,
4 Pi o /DB '

Indique si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

4. [15 pts] Una compania fabrica dos productos A y B. Suponga que la funcién de costos conjuntos de
producir g4 unidades del producto A y ¢g unidades del producto B esta dada por

c+ve=32+qa\/9+ ¢%,

donde ¢ denota el costo total (en ddlares). Determine los costos marginales con respecto a g4 cuando
ga =8, qp =4y c=064.

5. [8 pts] Verifique que la funcién z = % — ; satisface la ecuacién dada a continuacion.

_%_021 2 8z2+_0
T or y@yQ 01' =T

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Codigo:

1. [7 pts] Una empresa produce z e y unidades de dos tipos de productos A y B, respectivamente. El
costo por producir una unidad de A es 4 ddlares y de B es 7 ddlares. La empresa tiene costos fijos de
2000 doélares semanalmente. La empresa vende el producto A a 7 délares y B a 10 délares. ;Cudl es la
utilidad de la empresa en términos de z e y?

2. [10 pts] Una empresa fabrica dos tipos de silla: ergonémica y normal. La funcién de costo para
producir z sillas ergonémicas y y sillas normales esta dada por

C(x,y) = 32\/zy + 175z + 205y + 1 050.

(a) Calcule los costos marginales cuando = = 8 y y = 20.

(b) Cuando se requiera produccién adicional, jqué tipo de silla generard un costo con una tasa mas
baja?

3. [10 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por
150/p% . 600
- Yy B = .

Pa PE/DA
Indique si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

ga =

4. [15 pts] Una compania fabrica dos productos A y B. Suponga que la funcién de costos conjuntos de
producir g4 unidades del producto A y ¢g unidades del producto B esta dada por

c++vc=26+qp\/9+ ¢,

donde ¢ denota el costo total (en délares). Determine los costos marginales con respecto a ¢p cuando
ga=4,qg =6y c=149.

5. [8 pts] Verifique que la funcién z = % + %xz — y satisface la ecuacién dada a continuacion.

Loe e 1o (VL L,
T or y@y 2 [\ Oz oy -

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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